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A BM Országos Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság és a Fõvárosi
Katasztrófavédelmi Igazgatóság közös rendezésû viadalán az egyéni indulók
abszolút versenyében a tiszaújvárosi létesítményi tûzoltóságon dolgozó
Pauska Krisztián végzett az élen, a párosok abszolút versenyében pedig a
pécsi tûzoltóság indulói, Plósz Balázs és Kecskés Balázs diadalmaskodott.
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 A BM Országos Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság és a Fõvárosi
Katasztrófavédelmi Igazgatóság közös rendezésû viadalán az egyéni indulók
abszolút versenyében a tiszaújvárosi létesítményi tûzoltóságon dolgozó Pauska
Krisztián végzett az élen, a párosok abszolút versenyében pedig a pécsi tûzoltóság
indulói, Plósz Balázs és Kecskés Balázs diadalmaskodott. 
 
 Lépcsõfutó versenyt elõször 2000-ben rendezett a tûzoltók számára a Fõvárosi
Tûzoltó-parancsnokság, a viadal országos szintûvé 2006-ban vált. A
megmérettetésre vállalkozók egyénileg vagy párban vágnak neki a Semmelweis
Orvostudományi Egyetem Nagyvárad téri, huszonkét emeletes elméleti tömjének.
A szintenként húsz lépcsõfok leküzdésére hivatásos, önkormányzati, önkéntes
egyesületi és létesítményi tûzoltók egyaránt vállalkozhatnak. Bauer Márton tû.
fõhadnagy, fõvárosi sporttiszt elmondta, négy korcsoportban (0-29, 30-39, 39-49,
50+) mérik az eredményeket, és hiba lenne azt hinni, hogy csak férfiak neveztek a
versenyre. A hölgyeket a Gyomaendrõdi Önkéntes Tûzoltó Egyesület színeiben
induló Farkasinszki Mariann, valamint a Pest Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóságon dolgozó Szombati Adrienn képviselte. 
 
 Az erõpróbának ugyancsak nekivágó Dr. Kanyó Ferenc tû. alezredes, az FKI
tûzoltósági fõfelügyelõje elmondta, a legjobb versenyzõk 2 perc 30 másodperc
környékén teljesítenek, az átlagos eredmény körülbelül négy perc környékére
tehetõ. Az idén az FKI és a közlekedési vállalat együttmûködésének
eredményeként a BKV tizenegy dolgozója is rajthoz, pontosabban a lépcsõ aljához
állt. Õk olyan állomás- és mûszaki diszpécserek, akik munkájuk során szükség
esetén légzõkészüléket viselnek. A lépcsõfutó bajnokságon egyébként a
versenyzõk teljes védõfelszerelésben, légzõkészülék használatával futnak fel a
célig. Az acélpalack és a ruházat együtt körülbelül huszonöt kilogrammot nyom. A
párosok tagjai nem szakadhatnak el egymástól, a két versenyzõ között legfeljebb
egy lépcsõfordulónyi távolság a megengedett. 
 
 Az indulók közül az idén sem hiányozhatott Dobson Tibor tû. dandártábornok, aki
minden évben rajthoz áll. Mint mondta, legalább egy hónapja naponta gyakorolt,
reggelente vágott neki a lépcsõsornak. Úgy tervezi, hogy jövõre is jön, illetve
egészen addig, amíg bírja a terhelést. 
 
 A felfelé vezetõ könnyebbik utat, vagyis a liftet megcélozva e sorok írója a kissé
megviseltnek látszó Csabai Tamással és Dakos Tamással, a Sátoraljaújhelyi
Hivatásos Tûzoltó-parancsnokság indulóival futott össze a felvonó ajtajában, akik
már futásukat teljesítve lifteztek le a földszintre. Elõzõnek ez volt az ötödik,
utóbbinak a második versenye. A két Tamás reggel fél ötkor indult útnak, és miután
negyed kilenc környékén megérkeztek, túl sok idejük nem maradt felkészülni,
hiszen negyedórával késõbb már neki is vágtak a több mint négyszáz



lépcsõfoknak. Elmondták, városukban a legmagasabb épület is csak
kilencemeletes, ezért vagy ott gyakoroltak, vagy a hegyre futottak fel. Dakos
Tamás ráadásul a héten már megmérette egyszer magát: a kecskeméti
fekvenyomó-bajnokságon 120 kilogrammos eredménnyel kategóriájában az ötödik
helyen végzett. 
 
 A mezõnybõl természetesen nem hiányzott a tiszaújvárosi TMM Kft. versenyzõje,
Pauska Krisztián sem, aki egyéni indulóként 2009-ben és 2011-ben is nyerni tudott
(2010-ben csak párosok indultak). Mint mondta, most is ugyanúgy készült, mint
korábban, a gyárépületbe járt be gyakorolni. A végeredmény önmagáért beszél:
Krisztián megnyerte a létesítményi tûzoltók egyéni kategóriáját, és abszolút
egyéniben is õ érte el a legjobb eredményt. 
 
 Harmadszor állt rajthoz a Plósz Balázs-Kecskés Balázs összeállítású pécsi
hivatásos duó, õk tavaly és tavalyelõtt is megverték a mezõnyt. A 24 és 26 éves
versenyzõk szerencsések, hiszen náluk van akkora épület, hogy nem több
részletben jön össze a huszonkét emelet: a baranyai megyeszékhely huszonöt
emeletes toronyháza ideális helyszín volt a tréninghez. És hogy miért jöttek:
természetesen gyõzni&hellip; 
 
 A huszonkét emelet leküzdése többek szerint egyszerûbb feladatot jelentett a
magasabbra nõtt indulóknak, hiszen õk a tenyerüket kétoldalt a falnak tudták
támasztani, így plusz erõvel tudták magukat elõre hajtani. Ráadásul, mint kiderült,
a SOTE épületének lépcsõi magasabbak a szokásos panelháziaknál, az itteni két
lépcsõfok bizony nagyobb az otthoninál. Az változó, hogy ki milyen stratégiát
választott, akadt, aki rakétaként kilõtt a földszinten, más lassabb, de egyenletes
tempóban haladt fölfelé, egyéni ízlés szerint egyesével, vagy kettesével véve a
lépcsõket. Abban nagyjából mindenki egyetértett, hogy megállni nem szabad,
menni kell rendületlenül. A lépcsõzés komolyan terheli a szervezetet, leginkább a
lábat, a tüdõt, a szívet, az ízületeket, nem csoda tehát, hogy a legfelsõ emeleten,
amint megállt a stopper, mindenkinek elsõ dolga volt ledobni magáról a felesleges
terhet. 
 
 A 2012-es országos lépcsõfutó bajnokság eredményhirdetésén megjelent Dr.
Bakondi György tû. altábornagy, országos katasztrófavédelmi fõigazgató. A
felsorakozott versenyzõket elõször Varga Ferenc tû. ezredes, a Fõvárosi
Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója köszöntötte, aki a lépcsõfutó-versenyt
egy különleges alkalomnak nevezete, mert azon különbözõ beosztású,
rendfokozatú és korú tûzoltók vettek részt. Ez pedig az ezredes szerint annak a
belsõ késztetésnek, elkötelezettségnek az eredménye, ami a tûzoltókat arra
sarkallja, hogy segítsenek az embereken. Amíg ilyen bajtársak szolgálnak ebben
az országban, addig nincs félnivaló. - mondta Varga Ferenc. 
 
 Az igazgatói köszöntõ után kihirdették a végeredményt, elõször is a párosok
sorrendjét. Eszerint a létesítményi tûzoltóságoknál a Chinoin versenyzõi,
Szappanos Mihály és Darabánt Gyula érte el a legjobb eredményt, az 50+
korosztály páros viadalát is õk nyerték. Az önkéntes tûzoltó egyesületek indulói
között a kaposvári Kötél Egyesületet erõsítõ ifj. Bodó László-Veres Soma páros
volt a leggyorsabb. A hivatásos tûzoltói mezõnyben Plósz Balázs és Kecskés
Balázs pécsi tûzoltók nem találtak legyõzõre. Egyben az övék lett az egyes
korcsoport elsõsége is, illetve a párosok abszolút versenyét is õk nyerték. A picit
idõsebbek (30-39) között Bársony Antal és Farkas Csaba, a Vác Hivatásos
Tûzoltó-parancsnokság indulói voltak a leggyorsabbak. A még egy picit



idõsebbeknél (40-49) az angyalföldieket erõsítõ Bokor Miklós-Kormos László duó
teljesített a legjobban. 
 
 Az egyéni indulóknál az önkormányzati tûzoltóságok versenyzõi közül a Hunyai,
Csárdaszállási és Gyomaendrõdi Önkormányzati Tûzoltó-parancsnokságot
képviselõ Szõke József volt a leggyorsabb. A létesítményiek között Pauska
Krisztián, a tiszaújvárosi TMM Kft. versenyzõje az idén sem talált legyõzõre. 2 perc
35,72 másodperces teljesítményével megszerezte a kettes korosztályi (30-39)
elsõséget és az egyéni abszolút gyõzelmet is. Az önkéntes tûzoltó egyesületek
indulóinál a párosban is elsõséget szerzõ ifj. Bodó László (Kötél Egyesület) ideje
volt a legjobb. A hivatásos tûzoltók közül a dombóvári Zombori László futott a
leggyorsabban a huszonkettedikig (ideje alig két másodperccel volt rosszabb az
abszolút gyõztesénél). Korcsoportos bontásban az 1-es csoportban, a
legfiatalabbaknál a pécsi Molnár Máté, az érettebbek között, hármas csoportban
(40-49) Dr. Kanyó Ferenc, az 50+-os indulók közül pedig a Katasztrófavédelmi
Oktatási Központ versenyzõje, Bélteki Sándor futotta a legjobb idõt. A BKV Zrt.
munkatársai közül Katona Bencének sikerült a legrövidebb idõ alatt teljesítenie a
huszonkét emeletet. A díjkiosztó legnagyobb tapsát nem meglepetésre a hölgyek
kapták, a kategória gyõztese Farkasinszki Mariann lett. A szervezõk létrehoztak
egy extra díjat is, de, hogy a Korosodó tábornokok versenyét ki nyerte, fedje a
jótékony homály&hellip; 
 
 A díjak átadása után Dr. Bakondi György tû. altábornagy mondott zárszót. Az
országos katasztrófavédelmi fõigazgató elismeréssel szólt a versenyzõk
teljesítményérõl, amit fontos mutatónak és üzenetnek nevezett: a magyar lakosság
büszke lehet a tûzoltókra, akik mindig jönnek és mindig mindenkit megmentenek,
akit kell. 
 
 A Tolna Megyei Tûzoltószövetség ezúton gratulál minden Résztvevõnek. 
 
 Forrás: www.katasztrofavedelem.hu 
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